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Впродовж 2023 року в Україні було введено в експлуатацію 86 нових бурових 

свердловин, з них 24 – з початковим дебітом більше 100000 м3, що стало абсолютним 

рекордом за 20 останніх років. Найпотужнішу бурову свердловину запущено в квітні 

2023 року, її дебіт досягає 580 000 м3 [1]. 

Метою роботи є категорування установок для видобутку природного газу.  

На об’єктах, де здійснюється добування газу, розташовані виробничі, складські 

та адміністративно-побутові будинки, споруди, зовнішні установки і підземні комуні-

кації. Зовнішніми вважають установки, апарати і устаткування яких розміщені ззовні 

будинку на одному технологічному майданчику і пов’язані між собою єдиним техноло-

гічним процесом виробництва, транспортування та переробки продукції. На об’єктах 

газодобування до зовнішніх установок відносять: газові свердловини, бурові установки, 

майданчики для розташування обладнання, мобільні компресорні станції, факельні сис-

теми та інші об’єкти, пов’язані з експлуатацією об’єктів газодобування. 

В Правилах безпеки в нафтогазодобувній промисловості [2] (п.2.28.) зазначено 

лише про категорування приміщень: «На вході до приміщень повинні бути розміщені 

таблички із зазначенням категорії приміщення щодо вибухопожежної і пожежної небе-

зпеки…». Про категорування зовнішніх установок у вказаних Правилах [2] відсутня 

будь-яка інформація. Однак, згідно ДСТУ Б В.1.1-36:2016 [3] зовнішні установки за ви-

бухопожежною та пожежною небезпекою поділяють на категорії: Аз, Бз, Вз, Гз та Дз.  

Таким чином, у Правила безпеки в нафтогазодобувній промисловості слід внес-

ти зміни щодо необхідності категорування зовнішніх установок, а на об’єктах видобут-

ку природного газу для газових свердловин, бурових установок, мобільних компресор-

них станцій, факельних систем та інших об’єктів, пов’язаних з експлуатацією об’єктів 

газодобування необхідно провести визначення категорій за вибухопожежною небезпе-

кою. У вибухопожежонебезпечних зонах зовнішніх установок необхідно передбачити 

інженерно-технічні заходи для убезпечення технологічного процесу видобутку газу.  
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